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процесів, тому саме вона повинна сприяти адаптації до оновлених економічних 
етапів та глобальних викликів.  

Сприяння та протекція міжнародних взаємовідносин, зниження рівня 
міжнародної напруги, створення системи зовнішньоекономічної безпеки, все це  
сприяє якісному стрибку у розвитку національного середовища. 

Виходячи з вищезазначеного, трансформація національної митної 
політики потребує таких заходів, як реконструкція та підвищення рівня чинного  
законодавства, сприяння  потужному перетворення у сфері реформ.  

Розвиток світової економіки в умовах глобалізації та інтеграційних 
процесів потребує модифікації митного коригування зовнішньоекономічної 
діяльності.  

Таким чином, на нашу думку, провадження інноваційної та ефективної 
митної політики держави в умовах інтеграції, орієнтовано на швидке та гнучке 
реагування та трансформацію національної економіки в умовах пандемії та 
інших змін світової ситуації. Позитивним етапом змін буде залучення іноземних 
інвесторів та удосконалення системи збуту товарів національних виробників до 
країн Європейського Союзу.  

Підсумовуючи вище сказане, можна зробити висновок, що митна політика 
в умовах інтеграції має провідну роль та є ефективним інструментом 
забезпечення економічних інтересів держави, що сприяє її соціально-
економічному розвитку. При цьому процес розвитку національної економіки в 
міжнародному просторі вимагає удосконалення та реформації, що є 
перманентним процесом покращення певних сфер діяльності суб’єктів 
господарювання з наближенням до європейських стандартів та поступовим 
зростанням позитивних макроекономічних індикаторів.  
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МОДЕРНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ У ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ: 

СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
 

В умовах сучасних світових трансформацій у сфері економіки та при 
активній інтеграції України у міжнародний економічний простір, стає 
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очевидним, що удосконалення облікової системи та впровадження 
високоякісних норм, щодо організації обліку, потребує не лише приватний 
сектор економіки, але й державний. А тому, все більшої актуальності набуває 
можливість модернізації бухгалтерського обліку безпосередньо державного 
сектору економіки. 

Система обліку в державному секторі завжди була і досі залишається 
одним з основних інструментів моніторингу руху бюджетних коштів. Однак, при 
поглибленні глобалізаційних процесів, постає проблема, яка полягає у 
відсутності уніфікованого підходу та виникненні так званих «колізій» між 
положенням вітчизняних нормативно-правових актів та міжнародних. Через це, 
значна увага приділяється розробці стратегій держави, щодо модернізації 
державного обліку. 

Наразі в Україні триває процес поступової модернізації системи 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності у державному секторі, який 
напрямлений на наближення національних та міжнародних стандартів у сфері 
обліку та звітності, а також на уніфікацію методології ведення обліку. Мета 
даного реформування полягає у підвищенні якості, забезпеченні повноти та 
достовірності звітності, а також удосконаленні системи обліку державного 
сектору з урахуванням міжнародних норм. Однак, реалізація даних удосконалень 
є складною науковою та практичною проблемою, яка досі має дискусійний 
характер [1, с. 185]. 

Підтвердженням того, що на сьогодні в Україні активно просувається 
модернізація обліку, є рішення Уряду та Міністерств, які оформлені у вигляді 
законодавчих документів. Одним з основних таких рішень є «Стратегії 
модернізації системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в 
державному секторі на період до 2025 року» [2].  

Сучасний стан модернізації бухгалтерського обліку знаходиться на стадії 
реалізації завдань, окреслених у даній стратегії. Так, до дій, які держава наразі 
здійснює, належать [3, с. 219]: 

1. Укладення договору, щодо здійснення перекладу МСФЗ на 
українську мову та їх подальша імплементація у національні положення. 

2. Створення інформаційно-аналітичної основи для застосування плану 
рахунків бухгалтерського обліку у державному секторі. 

3. Затвердження структури звітності бюджетних установ, розробка 
рекомендацій щодо їх формування та окреслення особливостей публікації 
обов’язкових звітів. 

4. Створення умов дистанційного навчання кадрів та розробка моделі 
організації бухгалтерських служб державного сектору економіки країни. 

5. Створення уніфікованого програмного забезпечення, інтегрованого 
в облікову систему відповідного регулятора державних установ та у систему 
подання електронних звітів. 

Перспективним напрямом розвитку модернізації системи обліку у 
державному секторі України може стати ґрунтовне дослідження та аналіз 
комплексності інтеграції міжнародних дериватив та стандартів бухгалтерського 
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обліку та звітності у практичну діяльність установ державного сектору 
економіки України. Адже, наразі багато уваги приділено саме зміні теоретичних 
засад та нормативного регулювання обліку, а швидкість глобалізаційних 
процесів потребує практичних змін у бюджетному обліку та розробки механізму 
застосування на практиці розроблених новацій [4, с. 154]. 

Подальша модернізація обліку у державному секторі у вказаному напрямі 
призведе до його повної трансформації та уніфікації, а це, у свою чергу, 
дозволить: 

- досягти відкритості, прозорості та достовірності даних обліку і 
звітності, що дасть змогу підвищити ефективність управлінських рішень у сфері 
державних фінансів; 

- підвищити якість системи контролю, яка буде спрямована на 
спостереження за дотриманням виконання бюджету; 

- впровадити програмно-цільовий метод в бюджетний процес та за 
його допомогою оптимізувати процес складання і виконання бюджету; 

- запровадити систему підготовки та перепідготовки кадрів, які 
здійснюють бюджетний облік, за умов цифровізації суспільства, що підвищить 
ефективність обліку [5, с. 78]. 

Так, підсумовуючи вищесказане, слід зауважити, що наразі стан 
модернізації обліку у  державному секторі в Україні знаходиться на досить 
високому рівні, про що свідчить регулярна розробка стратегій реформування 
даної області, а також активні дії з боку державних органів влади у напрямі їх 
реалізації. Однак, при стрімкому розвитку міжнародної економіки та інтеграції 
України у світовий економічний простір, державний сектор потребує все 
швидшого впровадження вказаних змін у практичну діяльність. Адже, не 
дивлячись на те, що нормативна база у сфері бюджетного обліку зазнає значних 
оновлень, на практиці досі використовуються застарілі інструменти обліку. 
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